

ANUL IV • Nr. 721 • 16 pagini • 6.000 lei (60 bani)

SĂMBĂȚĂ, 5 martie 2005

Revista de informatică, sport,
divertisment, publicitate

GLASUL

Sătmărilor



În perioada 24-26 februarie, la Felix, reprezentantul Centrului de Resurse CREST, Sabina Chirvai a participat la o prezentare de proiecte privind dezvoltarea zonelor rurale montane

În perioada 24-26 februarie, Sabina Chirvai, în calitate de reprezentant al Centrului de Resurse CREST Satu Mare, a participat la Băile Felix la o prezentare a unor proiecte derulate în cadrul Programului de Dezvoltare Unitară a Comunităților Rurale al Fondului de Dezvoltare al Euroregiunii Carpatice. Acest program dorește să promoveze și să susțină proiecte privind dezvoltarea unitară, durabilă, în

special a zonelor rurale montane dezavantajate din Euroregiunea Carpatică, în contextul patrimoniului natural și cultural al regiunii.

În anul 1997 a avut loc lansarea primei runde a acestui program, context în care, diferite organizații non-guvernamentale și reprezentanți ai administrațiilor locale din Euroregiunea Carpatică au desfășurat și continuă încă, programe adresate zonelor rurale dezavantajate.

În România, în fiecare an, se derulează un singur proiect în cadrul acestui program. Selectarea proiectului se face pe baza unei scrisori de intenție redactată de organizațiile/instituțiile interesate. Anul acesta au fost selectate scrisorile de intenție sosite din partea a 5 organizații, printre care și cea a Centrului de Resurse CREST.

Organizația gazdă a întâlnirii a fost Fundația Ruhama din Oradea, care

acum a încheiat implementarea unui proiect IRCD. La întâlnire au participat în total 20 persoane, reprezentanții celor 5 organizații a căror scrisoare de intenție a fost acceptată, ai organizațiilor care au primit o finanțare IRCD în runda precedentă din țară precum și din Ungaria și Slovacia, reprezentanți ai Fondului de Dezvoltare a Euroregiunii Carpatice și ai autorităților din localitate.

Scopul întâlnirii a fost

acela ca reprezentanții celor 5 organizații să învețe din experiența celor ce au derulat deja proiecte în cadrul acestui program. În cadrul întâlnirii s-au prezentat proiectele IRCD câștigătoare în runda de finanțare precedentă, au fost vizitate comunitățile țintă ale proiectului derulat de Fundația Ruhama din Oradea și s-au purtat discuții pe marginea programului și proiectelor. ■

C.G.

